



**ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 42**

від 14 лютого 2022 року

м. Обухів

Про підготовку та організацію на території Обухівської міської територіальної громади культурно-мистецьких заходів у рамках відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав

Відповідно до пункту 20 частини 4 статті 42 та підпункту 10 пункту б статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішень Обухівської міської ради Київської області № 502-18-VIII від 17 грудня 2021 року «Про затвердження кошторису на виконання заходів Комплексної Програми культурно-мистецьких заходів на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки на першочергові заходи у 2022 році», № 504-18-VIII від 17 грудня 2021 року «Про затвердження кошторису на виконання заходів комплексної Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, видатків на представництво та співробітництво, заохочення та заслуги перед Обухівською міською територіальною громадою на 2021-2025 роки на 2022 рік», а також з метою гідного вшанування мужності та героїзму учасників бойових дій на території інших держав, увічнення пам'яті загиблих воїнів-інтернаціоналістів та у зв'язку з 33-ю річницею виведення військ з Афганістану:

1. Затвердити план заходів з підготовки та відзначення на території Обухівської міської територіальної громади культурно-мистецьких заходів у рамках відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав з урахуванням карантинних обмежень щодо запобігання поширенню хвороби COVID-19 згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та інших відповідних документів Київської обласної державної адміністрації та Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області.

2. Управлінням, відділам Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області забезпечити виконання плану заходів.
3. Відділу організаційно-кадрової роботи Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області забезпечити зустріч, супровід та умови перебування учасників заходів.
4. Відділу організаційно-кадрової роботи Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області забезпечити привітання громадян Обухівської міської територіальної громади із врученням подяк Обухівського міського голови й цінних подарунків за заслуги перед громадою, активну участь у культурно-мистецькому житті та у зв'язку із відзначенням Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 33-ї річниці виведення військ із Афганістану.
5. Фінансовому управлінню Виконавчого комітету Обухівської міської ради здійснити фінансування культурно-мистецьких заходів у рамках відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав на території Обухівської міської територіальної громади відповідно до програм та згідно з затвердженими кошторисами.
6. КП ОМР «Обухівська міська варта» забезпечити охорону громадського порядку під час проведення урочистого заходу:  
15 лютого 2022 року з 11:00 до закінчення урочистостей на майданчику біля Пам'ятника воїнам - інтернаціоналістам (в районі Академічного ліцею № 5, початок о 12:00);  
з 12:30 до закінчення заходу біля пам'ятника воїнам-афганцям у с. Гусачівка.
7. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради Київської області Антоніну ШЕВЧЕНКО.

Обухівський міський голова



Олександр ЛЕВЧЕНКО

Додаток 1  
до розпорядження Обухівського міського голови  
від «14» лютого 2022 року № 42

**План заходів  
з підготовки та відзначення на території Обухівської міської  
територіальної громади культурно-мистецьких заходів  
у рамках відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території  
інших держав та з нагоди 33-ї річниці виведення військ з Афганістану**

1. Підготувати та провести на території Обухівської міської ТГ урочисті заходи з нагоди відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 33-ї річниці виведення військ з Афганістану: покладання квітів до пам'ятника воїнам – інтернаціоналістам та урочисту частину.

Виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області,  
Відділ культури, національностей та релігій  
Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

15 лютого 2022 року

2. Провести особисті зустрічі керівників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з учасниками бойових дій, членами сімей загиблих, представниками громадських організацій.

Виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області

протягом лютого 2022 року

3. Провести зустріч делегації та забезпечити супровід гостей міста, долучити до проведення усіх культурно-мистецьких заходів. Забезпечити перебування делегації (взяти на себе транспортні витрати та витрати на харчування).

Виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області

протягом лютого 2022 року

4. Провести обстеження матеріальних та соціально-побутових умов проживання учасників бойових дій на території інших держав та членів їх сімей з метою надання їм в установленому порядку матеріальної та іншої допомоги.

Виконавчий комітет Обухівської  
міської ради Київської області.

Управління соціального захисту населення  
Виконавчого комітету Обухівської міської ради  
Київської області, Фінансове управління Виконавчого  
комітету Обухівської міської ради

до 15 лютого 2022 року

5. Провести зустрічі у загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах з ветеранами війни в Афганістані та інших локальних конфліктів, тематичні уроки та лекції з історії війн на території інших держав.

Управління освіти Виконавчого  
комітету Обухівської міської ради Київської області

до 15 лютого 2022 року

6. Організувати виставки творів мистецтва, фотографій, плакатів відповідної тематики, документів та архівних матеріалів у музеях, мемуарної та історичної літератури, інформаційних онлайн-годин в бібліотеках, концертних програм та творчих зустрічей з виконанням пісень воєнних часів.

Відділ культури, національностей  
та релігій Виконавчого комітету  
Обухівської міської ради Київської області

Протягом лютого 2022 року

7. Забезпечити фінансування в установленому порядку заходів з підготовки і проведення у 2022 році Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав.

Фінансове управління Виконавчого  
комітету Обухівської міської ради

Протягом лютого 2022 року

8. Упорядкувати пам'ятник воїнам-інтернаціоналістам та прилеглу територію.

Відділ житлово-комунального  
господарства Виконавчого  
комітету Обухівської міської ради  
Київської області

Протягом лютого 2022 року

9. Забезпечити широке висвітлення заходів, присвячених Дню вшанування учасників бойових дій на території інших держав.

Офіційний сайт Обухівської міської ради Київської області

14-15 лютого 2022 року

Керуючий справами Виконавчого комітету  
Обухівської міської ради Київської області



Віктор РОГОЗА